

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
CÂMPUS DE PORTO NACIONAL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

Jd dos Ipês, Rua 03, Q. 17, s/nº | 77500-000 | Porto Nacional/TO
(63) 3363-0566 | www.uft.edu.br/ppgletras | ppgletrasporto1@uft.edu.br



EDITAL Nº 10/2018 – PPG-LETRAS
RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DOS PEDIDOS DE ISENÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (Propesq) e do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPG-Letras), do Câmpus de Porto Nacional, torna público o edital de retificação da homologação dos pedidos de isenção de taxa de inscrição para a seleção de aluno regular.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê:

1.1. Foram analisados os seguintes pedidos de isenção:

Candidato(a)	Situação
Adrielle Costa Viana	Deferido
Deilianne Gomes dos Santos	Deferido
José Divino Mendes	Deferido
Kárittas Alves Barbosa	Deferido
Katricia Lorraine Riebiro de Moura	Deferido
Lida Carene Santos Silva	Deferido
Marcilene Gomes Barbosa Soares	Deferido
Poliana Tavares Ribeiro	Deferido
Vanda Moreira Tavares de Araújo	Deferido

1.2. Leia-se:

1.1. Foram analisados os seguintes pedidos de isenção:

Candidato(a)	Situação
Adrielle Costa Viana	Deferido
Beatriz Santana do Carmo	Deferido
Deilianne Gomes dos Santos	Deferido
Deilianne Gomes dos Santos	Deferido
Delzina da Cruz Sousa	Deferido
Diana Rodrigues dos Reis	Deferido
Gisléia Rodrigues Dias	Deferido
José Divino Mendes	Deferido
Kárittas Alves Barbosa	Deferido
Katrícia Lorraine Ribeiro de Moura	Deferido
Katricia Lorraine Riebiro de Moura	Deferido
Lida Carene Santos Silva	Deferido
Lucivânia Rodrigues da Silva	Deferido
Marcilene Gomes Barbosa Soares	Deferido
Marcylene Gomes Barbosa Soares	Deferido
Poliana Tavares Ribeiro	Deferido
Vanda Moreira Tavares de Araújo	Deferido

Porto Nacional, 02 de abril de 2018.

CARLOS ROBERTO LUDWIG

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Letras